
 

 

 
 

 

 
Pozvánka na 

 

40. LETNÍ ŠKOLU 
pro učitele základních a středních škol a studenty středních škol 

 
25.–27. srpna 2026, VŠCHT Praha 

 

Vážené učitelky chemie, vážení učitelé chemie, 

 
VŠCHT Praha Vás a Vaše 2–3 studenty srdečně zve k účasti na 40. ročníku Letní školy pro 

učitele základních a středních škol a studenty středních škol. Letní škola s tradičním 
zaměřením „Chemie pro život“ se bude konat v termínu 25.–27. srpna 2026 v prostoru Dejvického 
kampusu. 

Připravujeme pro Vás čtyři pestré bloky přednášek a laboratoří, doplněné představením 
partnera Letní školy (NTK) a partnerů projektu 3U – Učitelé učí učitele (Nadace Orlen Unipetrol, Nadace 
Experientia) a dalším doprovodným programem, jako je setkání se členy akademického senátu či 
společenský večer. 

 Přednášky budou trvat 30 minut, abychom vám mohli nabídnout co nejvíce různorodých a 
aktuálních témat. Vzhledem k tomu, že mnoho z Vás se Letní školy účastní opakovaně, obměnili jsme 
část laboratorních úloh tak, abyste si mohli vyzkoušet i nové úlohy.  

Certifikát o účasti na Letní škole v rozsahu vzdělávání 16 hodin bude vydán na konci akce. 

Abychom udrželi vysokou odbornou i organizační úroveň Letní školy, je pro učitele stanoven 
registrační poplatek 3 000 Kč (hradit se bude fakturou vystavenou po registraci). 

Přihlášení probíhá výhradně elektronicky v systému SIS přes webovou stránku VŠCHT Praha 
od 17. 3. do 19. 4. 2026, nebo do naplnění kapacity akce.  

Odkaz pro přihlášení učitelů 

Odkaz pro přihlášení studentů (přihlašují se sami a uvádí jméno doprovázejícího učitele) 

Program, informace k ubytování, nabídka laboratorních úloh a faktura budou přihlášeným 

účastníkům zaslány emailem do 30. 4. 2026.  

Aktuální informace můžete sledovat na stránkách VŠCHT. 

  
Dotazy Vám zodpovíme i telefonicky na číslech 220 443 260 (Štěpán Peterka) a 220 445 106 

(Markéta Tomičová). 
 

Na setkání s Vámi se těší 

 

V Praze, 19. 3. 2026 

 doc. Dr. Ing. Milan Jahoda 
 prorektor pro pedagogiku VŠCHT Praha 

https://student.vscht.cz/prijimacky/index.php?do=detail_kurz&cid=469
https://student.vscht.cz/prijimacky/index.php?do=detail_kurz&cid=468
https://www.vscht.cz/spoluprace/skoly/pro-ucitele/letni-skola

